

家中七口人因罕见遗传病去世
唯一顶梁柱今年考上冰城一所职业学院

带着奶奶妹妹来上学 他独自撑起一个家

文/摄 生活报记者 王萌

今年新学期刚开学,哈尔滨应用职业技术学院迎来了位特殊的新生,他就是来自甘南县的孙晓宇。虽然只有20岁,他却是家里唯一的顶梁柱,新学期入学,奶奶和11岁的表妹一起被他带到了学校。校方为孙晓宇的奶奶和妹妹免费安排了寝室,还为孙晓宇免除了学杂费。



三个户口本与过世亲人留下的捐献证书

七位亲人因遗传病去世 祖孙三人相依为命

18日中午,生活记者在哈尔滨应用职业技术学院的食堂见到了孙晓宇,他带着奶奶和妹妹一起到窗口去打饭。妹妹的菜里有鳕鱼段,看着她吃得非常香的样子,孙晓宇嘴角露出了笑意。

孙晓宇的奶奶华显珍说,来到哈尔滨住在学校里,就数妹妹最高兴了,因为觉得这里人多热闹,食堂的饭菜很可口,在家里吃不着这么多好吃的。

“家里面就剩三个人了,让奶奶和妹妹留在家里我不放心。”孙晓宇说,“我一个人来哈尔滨,奶奶也不放心,就干脆一起来了。”

孙晓宇家住甘南县城,妹妹是姑姑家的孩子,今年只有11岁,其他亲人都因为遗传病“亨廷顿舞蹈症”去世了。

奶奶华显珍说,自己原有两儿一女,子孙满堂。然而上个世纪七十年代,她的老公公就因“亨廷顿舞蹈症”去世了,这个病挺奇怪,不疼不痒,病人走路不协调摇摇晃晃的,发病后很快人就没了。”几年后,华显珍的丈夫也去世了,当时才四十多岁。随后从2006年开始,华显珍的小姑子、三个儿女和一个孙子,先后都因为这个病去世。儿子去世了,媳妇都离开了家,最后就剩下了华显珍带着孙子和孙女一起生活。说到这儿,华显珍的眼圈有些发红。

2013年初,华显珍攒钱带着孙晓宇到北京的权威医院做了检查,让她感到庆幸的是,孙晓宇未遗传这个疾病,他不会发病。

过世亲人曾捐献遗体 让四人重见光明

记者在学校提供的寝室看到,寝室有两张床供华显珍与孙女居住,被褥也是校方提供的,靠墙一张桌子上摆着妹妹的书本。

华显珍有一个黄色布包总是随身携带,里面除了亲人照片,还有三个户口本和两个遗体捐献证书。三个户口本分属于他们祖孙三人,妹妹还未成年,她的户口今后咋处理还不知道。遗体捐献证书,是2012年去世的两位亲人留下的,他们的眼角膜让哈尔滨、安达、大庆、林甸的四名患者重见光明。

“现在我就是家里的顶梁柱,奶奶和妹妹都依靠我。”孙晓宇说,“我会努力学好本领,尽快自立,支撑起这个家!”

哈尔滨城市通IC卡电子发票可在网上申领了

预计年底 手机银行卡都能当公交卡刷啦

生活报18日讯(记者栾德谦)

18日,生活报记者从哈尔滨市城市通公司获悉,19日起,该司开通网上打印电子发票功能。此外,哈市公共交通领域还有望在今年年底前,实现在公交、轮渡、地铁实现刷银行卡支付、手机虚拟卡支付、扫手机二维码支付等多种方式“融合支付”,让市民出行更加便捷。

式不变。

同时,记者还了解到,哈尔滨市公司力争2017年年底前,完成哈市公交、地铁、轮渡的车载刷卡设备改造更新,届时市民可享受到“融合支付”的便利,银行卡、手机都能当公交卡刷,还可以将手机调出二维码,让公交车上的刷卡器读取,实现便捷支付的刷卡方式。



今后龙江人出国海岛游更方便

年底冰城直飞新加坡只需7小时

生活报讯(实习生徐佳 记者刘欣)18日,生活报记者从新加坡、马尔代夫旅游经济发展论坛上了解到,12月1日起,我省首个直飞新加坡的航班将正式开通,为龙江游客节省大量时间和交通成本。

新加坡、马尔代夫旅游经济发展论坛会由黑龙江世一国际旅行社主办。据新加坡酷航航空公司相关负责人介绍,12月1日起,航空公司

将联合黑龙江世一国旅开启首个哈尔滨直飞新加坡包机,每周三班,由波音787宽体客机执飞。“以往黑龙江游客前往新加坡,需要经北京、上海等城市转机,整个行程一般需要十几个小时,而开通航班后,从哈尔滨直飞新加坡全程仅需7个小时。”

此外,喜欢马尔代夫的龙江游客也将有更多的选择了。记者在会上了解到,黑龙江世一国际旅行社将

哈市吉祥号抵押贷款利息低放款快
高价回收 0451范围内手机号码
微信号单时更新请添加18045011555

哈市移动



校方免除三年学费 为奶奶妹妹安排住处

都兴高采烈,他们却很忧愁。”老师询问了解到,当时孙晓宇奶奶和妹妹的住处还没解决,学杂费都是借的。

得知孙晓宇的家庭情况,校方立即开通绿色通道,为孙晓宇办理入学手续,并为他的奶奶和妹妹在寝室安排了住处。随后,该校又决定免除孙晓宇三年的学费、宿费和杂费,共计近4万元,每月再给予300元用餐补助,同时,该校理事长蔡春媛女士额外给予孙晓宇奶奶一万元现金资助。

过世亲人曾捐献遗体 让四人重见光明

家在哈尔滨落脚也没啥牵挂。但是,妹妹留在哈尔滨,入学问题难以解决,这是他们之前没有想到的,孙晓宇正在为妹妹入学的事情想办法。

胡彦伟副院长介绍,考虑到孙晓宇同学的家庭情况,学校会专门进行帮扶,他就读的计算机软件专业是就业面很广的一个专业,学校可就近选择合适企业推荐,进行订单式培养,保就业、早就业,帮助晓宇同学一家度过难关。

“现在我就是家里的顶梁柱,奶奶和妹妹都依靠我。”孙晓宇说,“我会努力学好本领,尽快自立,支撑起这个家!”

我省集中整治药店诊所 非法购销药品

212家药店和诊所 将重点检查

生活报讯(记者陈明菲)18日,生活报记者从省食药监局获悉,日前,我省启动了城乡结合部和农村地区药店诊所药品质量安全集中整治,前期自查环节中有212家药店和诊所未按期提交报告或拒不报告,将被列为重点检查对象。

整治重点包括,零售药店违法回收或参与回收药品,销售回收药品;从非法渠道购进药品并销售;非法购进医疗机构制剂并销售;超范围经营药品;购进、销售假劣药品,或将非药品冒充药品进行宣传、销售等。在诊所方面,将重点整治诊所从非法渠道购进药品并使用;未经批准擅自配制制剂或使用其他医疗机构制剂;未严格按照药品的贮藏要求储存药品等。

据悉,药店、诊所完成自查后,监管部门检查发现仍继续从事违法经营活动的,将撤销涉事药店的《药品经营质量管理规范认证证书》,依法从严查处,直至吊销《药品经营许可证》。对药店、诊所法定代表人和负责人依法纳入“黑名单”管理,存在严重违法失信行为的,按照有关规定实施联合惩戒。

本版热线 ▶ (0451)84656848

2017·9·19 星期二 本版主编 傅强 编辑 毛晓星 版式 倪海连

火爆得根本停不下来

还不知道“汉中”? OUT了!

你问我答!想知道的都在这里

问:会员账户绑定的银行卡,可以是信用卡吗?

答:不可以哦!请您绑定工行、农行、中行、建行、民生、广发、平安、招行、上海、华夏等银行的借记卡。

问:需要在银行搞定的事还有哪些?

答:借记卡办妥以后,您需要绑定与银行卡相吻合的手机号,大额用户请携带U盾或K宝。

问:在售产品的下一季付息时间

是什么时候?

答:2017年12月10日。

问:具体办公地点在哪里?

答:在哈尔滨市道里区地段街一号,黑龙江日报报业集团一楼。



工作时间:

周一至周五 9:00—17:30

理财电话:

0451-55303777

生财有道官网:

http://www.scydlb.com/

凡到生财有道俱乐部现场购买理财产品,就有大米或豆油等众多好礼相赠。

理财产品有风险,投资需谨慎!

“国际种牙节”给你的牙更多关爱

被誉为

全面展示德系牙齿种植技术

日前,“国际种牙节”启动仪式暨“关爱牙缺失老人”公益行动发布会将在牙博士口腔启幕。本次活动由牙博士口腔发起,世界品牌牙科设备商德国西诺德、瑞典Nobel、德国登士柏ANKYLOS、美国HIOSEN等全球知名种植体厂商携手打造。期间将发布《口腔种植行业标准白皮书》,解读口腔种植的临床检查、种植体的选择、种植义齿的修复等八大标准;中德口腔种植专家将现场为市民解决缺牙困扰。

“国际种牙节”期间,作为活动主办方,牙博士口腔将全面展示其成熟的德系种植体系,包括数字化微创种植、即刻种植、all-on-4即刻种植等多项种植技术。其中最引人期待的是all-on-4即刻种植技术,目前在国内能开展该项技术的口腔医院屈指可数。all-on-4即刻种植技术仅需4-8颗种植体,就可以恢复半口和全口(12-24颗)的牙齿。由于它特殊的植入方式和力学设计,所以可以实现即刻种植即刻安装,整个手术过程一

次性完成,而且种植牙当天就可以吃东西。

专家厂商齐聚助阵“种牙节”

本次“国际种牙节”得到了北京协和医院口腔科主任林润台、上海交通大学口腔医学院博士王明国、德国种植专家克里斯托弗博士等多位国内外种植专家的支持,届时他们将莅临牙博士口腔为市民解决缺牙的困扰。瑞典Nobel、德国登士柏ANKYLOS、美国HIOSEN等世界领先的种植体厂商也将携手助阵,为缺牙的老年患者提供系列优惠。



国际种牙节

100万公益基金援助牙缺失老人

德国种植技术

国际高端种植体品牌

国际名医亲诊

全城招募牙齿种植免费案例5名

传承德系匠心·启幕三重礼遇

上门礼:50岁以上老人凭身份证送价值780元口腔检查套餐

专家礼:上海交通大学口腔医学院博士王明国亲诊

援助礼:70岁以上老人,活动假牙最高援助1000元(持特级贫困证明)

60岁以上老人,种植牙最高援助4000元